

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЊА ЛУКА, МАРТ 2001. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XII, БРОЈ 1590

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВОДЕЋА СНАГА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



# СВЕ ЗА СРПСТВО А СРПСТВО НИЗАШТА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



**ЗАБРАЊУЈУЋИ СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
ДА ИЗАЂЕ НА ИЗБОРЕ, ОКУПАТОР ЈЕ ПОКУШАО ДА НАС УНИШТИ.  
РЕЗУЛТАТ КОЈИ ЈЕ ПРОИЗВЕЛА ОВА ДИКТАТОРСКА ОДЛУКА  
ЈЕ ПОТПУНО ОБРНУТ:**

# СНАЖНО ОРГАНИЗОВАНИ ЧЕКАМО КРАЈ ОКУПАЦИЈЕ

Председник Српске радикалне странке Републике Српске др Никола Поплашен, са председником и главним секретаром Извршног одбора Српске радикалне странке Републике Српске Мирком Благојевићем и Огњеном Тадићем, одржао је седницу свих окружних и једног броја општинских одбора у Републици Српској.

Оцењено је да је Српска радикална странка Републике Српске и поред великих притисака и немогућности уживања демократских права и слобода остала снажна, јединствена и спремна да спроводи програмску политику



Око политичких идеја др Војислава Шешеља окупили су се не само српски радикали него и све искрене патриоте нашег народа

Српској радикалној странци Републике Српске је онемогућено учешће на последњим општим и локалним изборима. И поред тога није дошло до слабљења или разбијања странке. То говори да је наша странка окупила чланство које доследно подржава њену националну и патриотску политику.

Руководства окружних и општинских одбора Српске радикалне странке Републике Српске састају се редовно. Неким одборима, као што је случај у Шековићима, одузете су просторије, али они и даље уредно обављају своје активности.

Оно што нас изузетно радује је чињеница да се нашој странци све више окрећу млади. Разлог је јасан. Српска радикална странка Републике Српске је успела да очува вредности које је обзанила још у почетку свог деловања, чиме се дистанцирала од шпекулатанског политичарења и корупционаштва којем су подлегле друге странке. Природно је да се у таквој ситуацији млади Срби уклањају у ону странку која им гарантује да ће доћи време нормалног живота.

Провером стања на терену, указала се још једна битна чињеница. Тамо где је Српска радикална странка Републике Српске вршила локалну власт, стање је знатно боље у односу на остале одборе.

Осведочена политичка делатност српских радикала и способност да реше проблеме грађана обезбедили су тим одборима дуготрајну популарност у народу.

Исто тако, показало се да је модерна организација наше странке допринела томе да се са што мање оживљака пролази кроз период забране учешћа на изборима. Напа организациона структура, као и начин вођења политичке борбе су савремени и ефикасни. Јасни ставови и упечатљиви наступи нашег руководства произвели су ситуацију у којој гласачи имају пуно поверење у странку, иако нам је диктаторски забрањено излагање на изборе било које врсте.

Никада се још није десило да су функционери из редова Српске радикалне странке Републике Српске учинили нешто што се не би подударало са обећањима датим народу. То је често био повод и за санкције Привремене изборне комисије или високог представника, али нисмо одустајали. Наше чланство због тога безрезервно подржава руководство странке. У односу на Српску радикалну странку Републике Српске, друге партије и њихови лидери нису поуздани, нарочито у односу према страном фактору у нашој земљи. Нису поуздани, како због свог вазалног положаја, тако и због понашања карактеристичног за најцрња комунистичка времена.



„Велика Србија” против медијске блокаде

Српска радикална странка Републике Српске је под ударом беспоштедне медијске блокаде. Сви већи медији у Републици Српској су затворени за нашу странку. За сваку реченицу објављену у новинама морамо се лавовски борити. Истини за вољу, понека информација и доспе до јавности, углавном путем локалних медија. Нажалост, и тада то представља двосеклни мач. Режимски новинари, обично на платном списку неке од међународних организација, вешто искривљују извештаје са наших конференција за штампу. Реченице се грубо чулају из контекста, тако да се објављени текстови у значајној мери разликују од изнетих ставова. Злонамерно се ствара привид да руководство странке води искључиву и агресивну политику што, свакако, није истина. На сву срећу, народ је дубоко свестан да се таква информативна политика према српским радикалима води од првог дана окупације.

Поједини медији се нарочито истичу у овом прљавом послу. Тврде да је руководство странке нејединствено, кажу да је странка слаба и разбијена. Пишу о уједињењу наше странке са странкама које воде отпадници из наших сопствених редова. То су потпуне бесмислице. Ако смо у тако лошем стању, зашто се боје да своје странице и таласе отворе за наше представнике?

Са друге стране, безобразно фалсификују податке о броју гласача који су бојкотовали изборе, чиме покушавају да умање ефекат наше антиизборне кампање. На тај начин доказују да сопствени народ виде као стоку која се слепо поводи за својим господаром. Не желе да схвате да је бојкот избора био морални чин сваког појединца, сваког Србина Републике Српске. Ти људи данас се не осећају одговорнима за промапаје актуелне власти.

Наравно, то што је неко изашао на изборе не говори о подршци оваквој политици актуелне власти. Добра илустрација за ову тврдњу су речи којима је актуелни председник Републике Српске Мирко Шаровић дочекан у Калиновику. Један старији човек му је на промотивном скупу рекао: „Да имам за било кога другог гласати, не бих за тебе Шаровићу”.

Српска радикална странка ће изаћи на изборе

Ускоро ће бити донесен Стални изборни закон, а упоредо са његовим доношењем биће формирана и Стална изборна комисија. Тиме ће се установити правила за наредне изборе, као и тело које ће их спроводити. По усвајању овог закона значајно ће се променити изборни услови. Из изборне процедуре биће истиснута озлоглашена Привремена изборна комисија. Њена самовоља ће бити уклоњена из политичког живота. Досадна пракса злоупотребе овлашћења изборне комисије у корист „подобних странака”, а против „неподобних”, требало би бити прошлост. Мора оживети принцип равноправности странака. Ако се такви услови испуне, Српска радикална странка Републике Српске ће сигурно изаћи на изборе.

Забрана странци да изађе на претходне изборе није се могла избећи. Захтеви Привремене изборне комисије су били понижавајући. Тражили су да се странка одрекне целокупног руководства, у првом реду председника Николе Поплашена, председника Извршног одбора Мирка Благојевића и главног секретара Огњена Тадића. Такође су тражили да остатак чланства промени име и политику странке, да се поново региструје код суда, па тек тада Привремена изборна комисија дозвољава себи могућност да уопште узме у разматрање да ли ће тој и таквој странци бити омогућено да изађе на изборе.

Да смо ово испустили, у свести нашег народа овакав поступак би се подударао са потурчавањем.

НАША ПОРУКА ОКУПАТОРИМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ:

ПРЕБРОЈТЕ НАС!



Не може се против жеље народа. Српска радикална странка својим политичким ставовима изражава вољу целокупног српства. Забрањивати рад српским радикалима исто је што и затварање у гето читавог једног народа

**Оснивач и издавач:**  
др Војислав Шешел

**Главни и одговорни уредник:**  
Синиша Аксентијевић

**Техничко уређење и прелоз:**  
Владимир Кашћ

**Издање припремили:**  
Огњен Тадић и  
Огњен Михајловић

**Штампа:**  
„Етикета” - Бочеч  
тел. 011/ 806-30-28

**Редакција prima пошту на адресу:**  
„Велика Србија”,  
Трг победе 3, 11080 Земун

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године.



# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЊА ЛУКА, МАРТ 2001. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XII, БРОЈ 1590

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВОДЕЋА СНАГА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



### СВЕ ЗА СРПСТВО А СРПСТВО НИЗАШТА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ